
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 57
van FILIP BRUSSELMANS
datum: 9 december 2019

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Museum Kanal Brussel  -  Steun van de Vlaamse Gemeenschap

Op 5 mei 2018 ging Kanal Brut van start als een vooruitblik op Kanal - Centre Pompidou, 
het toekomstige museum voor moderne en hedendaagse kunst in de voormalige Citroën-
garage aan het Brusselse Sainctelettenplein. Namens de Vlaamse Gemeenschap werd er 
door de toenmalige minister van Cultuur een steun van 750.000 euro toegezegd aan dit 
project. Nu de bouwwerken voor de herinrichting van deze site zijn opgestart en de te 
subsidiëren werkingsperiode tot juni 2019 is verstreken lijkt het ogenblik aangebroken 
om deze steunverlening te evalueren. 

1. Is de subsidie van 750.000 euro volledig verstrekt en hoe is deze in de praktijk 
verdeeld?

2. Er was in de oorspronkelijke begroting een post ‘Promotie naar de Vlaamse 
Gemeenschap’ ingeschreven. 

Hoe groot was het bedrag dat hier uiteindelijk voor werd uitgekeerd en op welke 
wijze heeft men bij Kanal invulling gegeven aan de missie ‘Promotie naar de Vlaamse 
Gemeenschap’?

3. Hetzelfde geldt voor de in de oorspronkelijke begroting ingeschreven post ‘Steun 
producties Vlaamse instellingen’. 

Hoe groot is het uitgekeerde bedrag en hoe werd dit besteed?

4. Ik heb begrepen dat het hier om een eenmalige betoelaging ging.

Is er van Kanal later nog een bijkomende vraag tot financiering of ondersteuning 
gekomen? Zo ja, wat was de reactie van de minister?

5. Plant de minister initiatieven om Kanal te steunen?



JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 57 van 9 december 2019
van FILIP BRUSSELMANS

De subsidie waarnaar de vraagsteler verwijst werd verstrekt door de voormalige Minister 
bevoegd voor Brussel en niet door de voormalige Minister van Cultuur.

1-3.Voor de antwoorden op de vragen over de toegekende subsidie, nodig ik de 
vraagsteller uit de vragen te richten aan de Minister bevoegd voor Brussel.

4. Er is door Kanal tot heden geen subsidiedossier ingediend bij het Departement Cultuur, 
Jeugd en Media.

5. Ik verwijs naar de beleidsintenties rond Kanal, zoals geformuleerd in het Vlaams 
Regeerakkoord en de Beleidsnota Cultuur.


